

不查不知道，一查问题真不少

全省检查发现50家机动车排放检测机构286车次存在问题

星报讯(记者 徐越蕾) 近日,为贯彻落实《安徽省柴油货车污染治理攻坚战行动计划》,省生态环境厅采取双随机方式抽取68家机动车排放检测机构,通过视频监控检查和现场核查相结合方法,对全省上述机构6965车次进行了检查,发现50家机构286车次存在不同程度问题。

据了解,检查发现的主要问题有:检验项目和方法不符合要求。3家机构3车次漏检排放检验项目,未按标准检验OBD项目;4家机构5车次未按标准采取工况法检测;5家机构5车次重型柴油车上轻型柴油车检测线检测。另外还有,检验过程控制不符合要求。16家机构25车次插入取样管不符合标准要求;20家机构31车次检测时车尾存在可视烟;12家机构17车次未按标准使用双取样管检测;14家机构19车

次降低功率、降低转速进行检测;2家机构2车次加载减速程序不符合标准。

检验原始记录和数据报告不符合要求。6家机构6车次外观检验内容、车辆基础信息内容与实际车辆不符;2家机构2车次新车注册未核验随车环保清单一致性;2家机构9车次检测报告单信息不全或存在错误参数;14家机构24车次检测过程数据与检测报告单数据不一致;5家机构135车次检测过程数据异常。

省生态环境厅表示,处理建议为机构自行改正的,机构应在1月内自行改正完成后,将改正情况告知市生态环境部门。处理建议为责令改正的,请各市局下达书面整改通知书,责成相关机构在1月内完成整改。同时,对存在此类问题的机构再次开展执法检查,督促全面整改。

呼吁“好心人”

不要随意在天鹅湖放生

星报讯(张前程 记者 于彩丽) 近日,有市民向合肥市蜀山区城管局反映,在天鹅湖有一些小乌龟死亡,漂浮在水面上。6月9日,记者从蜀山区城管局了解到,网上流传的疑似天鹅湖水面漂浮死亡小乌龟的视频,位于匡河和天鹅湖交汇口翡翠路桥附近。蜀山区城管局相关负责人表示,在天鹅湖和匡河确实存在一些市民随意放生现象,现在天气逐渐热了起来,一些放生的小乌龟、鲤鱼等出现了死亡现象。蜀山区城管局呼吁市民不要随意放生。

蜀山区城管局天鹅湖大队副大队长徐剑介绍,在天鹅湖和匡河放生的市民,以中老年女性为主,经过多次劝阻得知她们放生的目的主要是祈求平安、避祸求福。放生的物种主要是小乌龟、泥鳅、鲤鱼等,这些放生的物种通常不适应天鹅湖环境,大部分都会在一两天内死亡。天鹅湖大队的城管队员如果发现这类放生行为,将及时予以劝阻,对于出现在水面上的死亡小乌龟、鲤鱼,将及时予以清理。

9棵香樟与一面墙的“博弈” 香樟“完胜”，但得给墙让路

星报讯(徐燕 季云冈 黄紫瑶 记者 沈娟娟 文/图) 在合肥市蜀山区美域花园小区A区和新景花园小区之间,一挡土墙“身上”出现了裂痕,存在很大的安全隐患,经过专家论证发现,导致裂痕的原因之一是围墙边9棵香樟树,它们的根系太发达,对挡土墙造成了一定的影响。6月9日上午,这9棵香樟树开始移植,下一步还将对围墙进行加固维修。

记者在现场看到,这处围墙大约长40多米,位于美域花园小区A区西侧、新景花园东侧,墙面已经不再平整,出现了大大小小的裂缝,紧靠围墙的就是小区的道路,车辆和行人都从此零星通过。“新景花园小区居民多次向社区反映围墙开裂对小区居民造成的影响。”相关负责人介绍,围墙开裂存在安全隐患,而且美域花园小区地势较高,新景花园小区地势较低,马上即将到汛期,“一旦下暴雨,特别危险。”

记者了解到,其中有1棵香樟树位于美域花园小区A区和琥珀教育集团龙居山庄校区之间,一边就是学生的乒乓球台,围墙出现裂缝,已经导致乒乓球台无法正常使用。据介绍,2020年4月起,美域花园和新景花园小区多次召开物业管理理事会,通过居民议事平



台商讨围墙维修方案,维修涉及美域花园9棵香樟树需要进行移植,并对围墙维修进行移植树木邀请专家组进行论证。

6月9日上午,9棵香樟树正式开始移植,未来他们将在二环路和顺河北路交口的合肥绿泉园林苗木基地安家,下一步还将启动围墙维修与加固工作,预计半个月完工。

聚焦:把脱贫攻坚

作为第一民生工程来抓

绩溪县金沙镇兵坑村扶贫工作队入驻村开展脱贫攻坚工作以来,在镇党委、政府的正确领导下,驻村扶贫工作队和村两委始终聚焦脱贫攻坚目标任务,把脱贫攻坚工作作为最重要的政治任务 and 第一民生工程来抓。

找准定位发展乡村旅游,成功吸引浙江商人到村投资开发“华东生态第一漂”——兵坑源漂流项目,并进行农村集体资产股份合作制改革试点,以资源入股漂流项目,发展壮大村级集体经济。乡村旅游的发展,激发了内生动力,带来了红利。兵坑源漂流公司常年聘用农民工28人,直接带动农户158户,贫困户程良元作为易地扶贫搬迁贫困户,在漂流景区做安全员,月收入达2000多元,旅游扶贫托起了村民的“就业梦”“致富梦”。

帮扶贫困户,不忘帮扶企业,积极帮助申报注册品牌,完成兵坑源休闲度假村申报全国休闲农业与乡村旅游精品企业(园区)星级评定;同时,以绿色食品茶为标准,注册了“兵坑白茶”商标,获得绿色、有机和无公害认证。带领当地茶农大力提高“兵坑白茶”茶叶品质,使“兵坑白茶”茶叶价格不断攀升,农民收入得到了进一步提升。

扶贫工作在镇党委、政府的大力支持下积极向上争取资金,强化“双基”建设。建成全县首条通村沥青公路,完成水土保持、易地扶贫搬迁、杆线迁移、路灯亮化、垃圾处理场等众多基础设施项目,村容村貌发生巨大改变。

据该镇党委副书记高道全介绍,近年来,金沙镇兵坑村扶贫工作队着眼于打赢脱贫攻坚战,大力实施精准扶贫,逐步形成了“智力+环境+产业+股权+兜底”为主导的精准脱贫模式,取得显著成效。 □洪鹏 曹开发

□法网恢恢

警方抓获“裸聊”敲诈勒索团伙 嫌犯曾赴境外统一培训

星报讯(朱晚荣 记者 徐越蕾) 境内招兵买马,境外统一培训,这个“裸聊”敲诈勒索团伙近日被芜湖警方抓获。该案涉及甚广,目前多省市均有受害人报案,当地警方均在侦办。其背后的境外涉案犯罪集团也正浮出水面。

今年3月,芜湖市鸠江区居民小黄在家有些“闲”,这一“闲”还掉了圈套。本以为对方与他“裸聊”是自己艳福到了,没想到等待他的竟是敲诈勒索。在损失3万余元后,小黄发现自己可能会被进一步敲诈,于是他拨通了报警电话。

接报后,芜湖市公安局鸠江分局综合打击队民警抽丝剥茧,远赴潇湘,将犯罪嫌疑人抓获归案。据办案民警刘小东介绍,事实上,抓捕组两次远赴湖南实施抓捕都并不顺利。

通过前期调查,办案民警初步锁定了该案嫌疑人为李某。然而,在民警第一次前往湖南省龙山县实施抓捕时,却得知李某住在宾馆里,而该宾馆规模庞大,这给抓捕工作增加了不小的难度。为避免打草惊蛇,民警选择了蹲守。两昼夜后,李某走出了宾馆,被当场抓获。

随后经审讯,李某陆续供述出另3名同伙藏匿在长沙。据查,另3名同伙藏匿于一城中村内,该地人员复杂,街巷纵横,甚至楼与楼之间也有通道,稍有不慎,嫌疑人很有可能逃脱。在进行缜密研判后,办案民警一举将3名嫌疑人拿下。

经审讯,该3名嫌疑人交代了在同城另外一个窝点还有8名同伙。得知此线索后,办案民警一鼓作气将嫌疑人全部抓获归案。

“这次落网的嫌疑人基本上都在境外接受过‘裸聊’敲诈勒索的培训,目前,在境内已初步完成了‘招兵买马’、搭建架构的任务,且在初步实践中造成了一批受害人。芜湖市已有相关受害人数十名。”刘小东说,目前,其他省市也有不少同类案受害人,各地警方也相继抓捕到一批嫌疑人。

民警通过调查还发现,这些犯罪嫌疑人除了开展“裸聊”敲诈勒索外,还有其他违法犯罪行为,比如通过各种渠道、手段获取银行卡、对公账户等,为境外犯罪集团用于洗钱等犯罪需要。因此提醒普通市民或企、事业单位人员,一定要提高警惕,妥善保管好自己的银行卡与对公账户等重要信息。

合肥全面清理整顿司法鉴定行业

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,记者从合肥市司法局获悉,自4月起,全市开展为期两个月的司法鉴定机构和司法鉴定人清理整顿工作。因为检查类别多而全,本次清理整顿被司法鉴定行业称为史上最严格的一次。根据省司法厅部署,合肥市司法局指导督促全市司法鉴定机构和司法鉴定人,围绕严格准入监管、质量监管和执业监管3个方面20项具体要求,进行自查。对照司法鉴定机构上报的自查情况,市司法局依托市司法鉴定协会,开展全面核查,形成核查问题清单。

根据实施方案,对鉴定机构、鉴定人登记事项发生变化,不符合设立条件的,撤销登记并依法办理注销登记手续。鉴定机构某一类别的在岗执业鉴定人实际少于3人的,依法撤销该执业类别。仪器设备配置不符合相关要求的,停止执业并限期3个月内整改,整改后仍不符合要求的,依法撤销该执业类别。针对检查中发现的问题,合肥市司法局责成鉴定机构做出切实有效的整改措施。